

Прокуратурой Железнодорожного района г. Симферополя на постоянной основе проводятся проверки соблюдения прав воспитанников и учащихся образовательных организаций в части организации их питания.

Проверками образовательных учреждений выявлены нарушения в части реализации запрещенных продуктов, не разработки и не утверждения меню для обучающихся, не прохождения работниками пищеблока профессиональной гигиенической подготовки по специальности, отсутствия суточных проб, хранения продуктов без маркировки, условий хранения продуктов.

По итогам проверок в 2022 году прокуратурой района внесено 6 представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечены 5 лиц.

Кроме того, 3 должностных лица образовательных учреждений привлечены к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного по ч. 1 ст. 6.7 КоАП РФ, им назначено наказание в виде штрафа в сумме 3 000 руб. каждому.